
４年　大きい数 No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　次の数を読みなさい。

①８５９００７０００　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

②７２００５８００００００００　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

２　□にあてはまる数を答えなさい。

①１億を７２０こ集めた数は□です。　（　　　　　　　　　　）

②１０００万を２７０こ集めた数は□です。（　　　　　　　　　　）

③１億より１小さい数は□です。（　　　　　　　　　　　　　）

④４８９０００００００は、１０００万を□こ集めた数です。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　）

⑤１兆は、１億の□倍です。（　　　　　　　　　　）

①５００億 （　　　　　　）

（　　　　　　）

１０倍

３　次の数直線で、やじるしにあてはまる数を答えなさい。

４　次の数を１０倍と　　にした数を答えなさい。10
１

1000 億 5000 億

↑
①（　　　　　　）

↑
②（　　　　　　）
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②３兆 （　　　　　　）

（　　　　　　）
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１兆

6000 億 7000 億

↑
③（　　　　　　）

↑
④（　　　　　　）

１兆

八億五千九百万七千

七十二兆五十八億

７２０億

２７億

９９９９９９９９

４８９こ

１万

２０００億 ８０００億

９０００億

５０００億

５０億

　３０兆

３０００億

１兆１０００億



４年　大きい数 No.2 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　次の数を読みなさい。

①５４２０００００００　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

②８０６５８０００７００００　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

２　□にあてはまる数を答えなさい。

①１億を６８４こ集めた数は□です。　（　　　　　　　　　　）

②１０００億を５９こ集めた数は□です。（　　　　　　　　　　）

③１億より２小さい数は□です。（　　　　　　　　　　　　　　）

④７６０００００００は、１０００万を□こ集めた数です。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　）

⑤１兆は、１億の□倍です。（　　　　　　　　　　）

①６０００億 （　　　　　　）

（　　　　　　）

１０倍

３　次の数直線で、やじるしにあてはまる数を答えなさい。

４　次の数を１０倍と　　にした数を答えなさい。10
１

1000 億

5000 万 １億

5000 億 １兆

↑
①（　　　　　　）

↑
③（　　　　　　）

↑
④（　　　　　　）

↑
②（　　　　　　）

10
１

②２５億 （　　　　　　）
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100
１

五十四億二千万

八兆六百五十八億七万

６８４億

５兆９０００億

９９９９９９９８

７６こ

１万

４０００億 １兆１０００億

５５００万

６兆

６００億

２５００億

２５００万

９７００万



４年　大きい数 No.3 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　次の数を読みなさい。

①７０９００４５３０００　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

②６１００００００００００００００　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

２　□にあてはまる数を答えなさい。

①１億を３５６こ集めた数は□です。　（　　　　　　　　　　）

②１０００億を７３０こ集めた数は□です。（　　　　　　　　　　）

③１億より３小さい数は□です。（　　　　　　　　　　　　　　）

④５５００００００００００は、１０億を□こ集めた数です。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　）

⑤１兆は、１０億の□倍です。（　　　　　　　　　　）

①８１００億 （　　　　　　）

（　　　　　　）

１０倍

３　次の数直線で、やじるしにあてはまる数を答えなさい。

４　次の数を１０倍と　　にした数を答えなさい。10
１

1000 億

9500 万 １億

2000 億

↑
①（　　　　　　）

↑
③（　　　　　　）

↑
④（　　　　　　）

↑
②（　　　　　　）

10
１

②１３０億 （　　　　　　）

（　　　　　　）
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七百九億四十五万三千

六千百兆

３５６億

７３兆

９９９９９９９７

５５０こ

１０００倍

１１００億 １７００億

９６５０万 １億２０万

８兆１０００億

８１０億

１兆３０００億

１億３０００万


